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Πώς θα είναι τα αεροπλάνα το 2050 – Δείτε τις 
πτήσεις του μέλλοντος (PHOTOS)
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αυτό το απίστευτο φουτουριστικό αεροσκάφος θα μπορούσε να 
είναι ο τρόπος που οι άνθρωποι θα ταξιδεύουν σε 
απομακρυσμένους προορισμούς το 2050. 
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Με μια ριζοσπαστική σχεδίαση εσωτερικά και εξωτερικά, το αεροπλάνο αυτό 
διαθέτει μια τεράστια καμπίνα με 1.000 καθίσματα, ακουστικά εικονικής 
πραγματικότητας, ζωντανές προβολές σε οθόνες αντί για παράθυρα και ευρύχωρα 
σαλόνια με στόχο να βελτιώσουν την εμπειρία των επιβατών.

Το τεράστιο καμπυλωτό αεροπλάνο είναι το πνευματικό τέκνο της ομάδας που 
απαρτίζεται από μέλη της Airport Parking & Hotels και του Imperial College του 
Λονδίνου, οι οποίοι έθεσαν ως στόχο να προβλέψουν πως μπορεί να είναι το μέλλον 
της πτήσης σε ρεαλιστικό επίπεδο σε 30 με 40 χρόνια.

Η ομάδα σχεδίασε ένα προηγμένο αεροπλάνο που φέρει μερικά από τα κύρια 
χαρακτηριστικά των σημερινών τζετ και την τεχνολογία της επόμενης γενιάς.

Το διευρυμένο σώμα, με τα μεγαλύτερα φτερά, θα παρέχει χώρο στην καμπίνα 
μέχρι και 1.000 επιβάτες, αλλά οι σχεδιαστές λένε ότι το αεροσκάφος θα έχει 
περισσότερο χώρο για τα πόδια από ό, τι τα σημερινά αεροπλάνα.

Άλλες αξιοσημείωτες αλλαγές, είναι ότι το αεροπλάνο θα έχει πολύ λίγα 
παράθυρα, γεγονός που μπορεί να είναι αποθαρρυντικό για πολλούς επιβάτες.

Αντ’ αυτού, διαφανείς οθόνες LCD στους τοίχους θα δείχνουν το εξωτερικό ή 
ταινίες, προγράμματα ή χάρτες από το σύστημα ψυχαγωγίας ή χαλαρές σκηνές 
που θα βοηθούν τους επιβάτες να κοιμηθούν.

Ακόμα, θα υπάρχουν μπαρ που θα επιτρέπουν στους επιβάτες να σηκωθούν από τις 
θέσεις τους και να κοινωνικοποιηθούν πιο ελεύθερα με άλλους ταξιδιώτες.



Εκτός από τη βελτίωση της εμπειρίας των επιβατών, η ομάδα προσπάθησε να 
σχεδιάσει ένα αεροπλάνο που θα είναι οικονομικό ως προς τα καύσιμα και 
λιγότερο επιβλαβές για το περιβάλλον.
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